



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 28, गुरुवार, शाके 1941-सितम्बर 19, 2019
Bhadra 28, Thursday, Saka 1941-September 19, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur September 05, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/8801 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Council Sawai Madhopur has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Sawai Madhopur. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगर परिषद सवाई माधोपुर जिला सवाई माधोपुर राज०
प्रोफार्मा 'क'
वार्ड न० १

मुख्य सडक लालसोट मेगाहाइवे पर ट्रांसपोर्ट नगर स्कीम से उत्तर से दक्षिण फी और चलते हुई पूर्व भाग को लेते हुए। साहुनगर स्कूल के खेल मैदान के उत्तर कोने तक उत्तर कोने से पूर्व की और ऑफिसर क्वाटर की पहली लाईन के मध्य तक मध्य से उत्तर की और दुर्गा मन्दिर की तरफ चलते हुए मोड़ पुन पूर्व दिशा की और सीमेट फैक्टरी चौराहे तक चौराहे से उत्तर की और चलते हुए आखिर मे तेलुराम क्वाटर तक व क्वाटर से पूर्व की और मैदान की क्वाटर तक मैदान की क्वाटर से श्मसान होते हुए मुख्य सडक भडेरडा रोड तक भडेरडा रोड से उत्तर चलते हुए पश्चिम भाग लेते हुए। वाइस गोदाम रोड से RTO ऑफिस को छोडते हुए रणथमभौर आवासीय योजना ट्रांसपोर्ट नगर को लेते हुए मुख्य मे मेगाहाईवे तक।

नोट:- पुराना वार्ड नः १ का भाग शामिल है।

वार्ड न० २

मेगाहाईवे ट्रांसपोर्ट नगर से उत्तर से दक्षिण चलते हुए पश्चिम भाग को शामिल करते हुए गीता देवी स्कूल तक स्कूल से पूर्व से पश्चिम चलते हुए गीता देवी स्कूल अनुव्रत भवन को लेकर हवाई पट्टी की दीवार के सहारे-सहारे आदर्श नगर-बी के मध्य तक मध्य पूर्व से पश्चिम हुए यतीश कुमावत के मकान की तरफ उत्तर की और को लेते हुए कैलासचन्द के मकान तक कैलासचन्द के मकान से

चलते हुए व पचीपल्या रास्ते पर से पुराने फैक्टरी पम्प हाऊस तक पम्प को छोड़ते हुए व पूर्व की आबादी भोपालनगर चकचैनपुरा को लेते हुए मेगा हाईवे ट्रांसपोर्ट नगर को छोड़ते हुए लालसोट -कोटा मेगा हाईवे तक।

नोट:- पुराना वार्ड न: ३ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ३

मुख्य सडक मेगा हाईवे गीता देवी स्कूल को छोड़ते हुए व कोने पर राजमल जैन के मकान को लेते हुए उत्तर से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण की आबादी लेते हुए व रोड पर आदर्श नगर-बी के मध्य पर खुबचन्द महावर के मकान को लेते हुए समसु डीलर के मकान तक समसु डीलर के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण के तरफ की गली चलते हुए शीतला माता की गली को लेते हुए पुलिस लाईन तक। पुलिस लाईन के पश्चिम कोने से पूर्व की ओर चलते हुए पुलिस लाईन के सहारे-सहारे मुख्य सडक मेगा हाईवे पर आजाद भवन तक आजाद भवन से दक्षिण से उत्तर चलते हुए राजमल जैन के मकान तक।

नोट:-पुराने वार्ड न: ३ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ४

समसू डीलर के मकान को लेते हुए व कैलास चन्द के मकान को छोड़ते हुए पचीपल्या रास्ते पर आगे चलके उत्तर की तरफ से चलते हुए फैक्टरी पम्प हाऊस नाले तक नाले से उत्तर से दक्षिण चलते हुए राजुमल के मकान तरफ चलते हुए पूर्व की तरफ की आबादी को लेते हुए। नाले व राजुलाल मीणा, प्रभूलाल मीणा के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए रमेश मीणा के मकान के सहारे सहारे मुख्य सडक ठीगला से आदर्श नगर-बी मुख्य सडक से खेतों से सीधा रोड पश्चिम से पूर्व चलते हुए कोने पर रामस्वरूप मीणा के मकान को छोड़ते उत्तर की आबादी लेते हुए रघुवीर मीणा के मकान तक पुलिस लाईन दीवार के कोने पर रघुवीर के मकान से पूर्व से पश्चिम सूर्यनगर कोलोनी लेते हुए शीतला माता मन्दिर से सीधा दक्षिण से उत्तर चलते हुए समसू डीलर के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड न: २, ३, ४, ५का भाग शामिल है।

वार्ड न० ५

पुलिस लाईन की दीवार के उत्तर कोने के पास रामस्वरूप मीणा के मकान को लेते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए पुराने सडक आदर्श नगर बी ठीगला से रमेश मीणा के मकान को छोड़ते हुए आगे कोने राजूलाल मीणा, प्रभूलाल मीणा के मकान छोड़ते हुए नाले तक, नाले से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पम्प हाऊस तक पम्प हाऊस से पूर्व भाग की तरफ पॉलोटेक्निक, आईटीआई, सेन्ट्रल स्कूल, व सरकारी क्वार्टर को लेते हुए मुख्य सडक से चलते हुए उत्तर की आबादी लेते हुए नाथूलाल जज के मकान तक, जज के मकान से दक्षिण से उत्तर घूम कर कोने पर सोनी के मकान को लेते हुए कृष्णावतार व मेम्बर के मकान को लेते हुए कान्हा गार्डन को छोड़ते हुए कान्हा गार्डन से पश्चिम से पूर्व चलते हुए गोविन्द बंसल को छोड़ते हुए आगे गली से दक्षिण से उत्तर चलते हुए गली मुड़ते हुए डॉ० हरिमोहन का मकान लेते हुए मुड़ कर, लल्लू का व बनाजी का मकान छोड़ते हुए पुलिस लाईन दीवार के सहारे सहारे रामस्वरूप मीणा के मकान तक।

नोट :- पुराना वार्ड नं. ४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ६

पुलिस लाईन दीवार के उत्तर कोने से उत्तर से दक्षिण चलते हुए लल्लू खान व बनाजी के मकान को लेते हुए व डॉ० हरिमोहन के मकान को छोड़ते हुए मुड़ते हुए गोविन्द बंसल के मकान तक बंसल का मकान छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए नन्दल सिंह पंवार का मकान शामिल करते हुए। पश्चिम से पूर्व चलते हुए मुरारीलाल के मकान को लेते हुए व आकाशवाणी का उत्तरी कोना छोड़ते हुए। दक्षिण से उत्तर चलते हुए मुख्य सड़क लालसोट कोटा मेगा हाईवे पर आजाद भवन के कोने पर पुलिस लाईन की दीवार तक। आजाद भवन को छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ आबादी पुलिस लाईन मीना कॉलोनी को लेते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए पुलिस लाईन का उत्तरी कोने तक।

नोट :- पुराना वार्ड न. ५ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ७

मुख्य सड़क लालसोट कोटा मेगा हाईवे पर आकाशवाणी के उत्तर कोने शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए एवं दक्षिण की तरफ की आबादी सुभाष नगर गौतम कॉलोनी आदि को लते हुए नन्दन सिंह के मकान तक, नन्दन सिंह के मकान को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते गोविन्द बंसल के मकान को लेते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए कान्हा गार्डन को लेते हुए व घनश्याम जाट के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण घूम कर चलते हुए कृष्णावतार जज के मकान तक, नाथूलाल जज के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए तहसील रोड पर नाले तक दक्षिण भाग शामिल करते हुए नाले से उत्तर से दक्षिण चलते हुए गजेन्द्र सिंह के मकान तक गजेन्द्र सिंह के मकान को शामिल करते हुए, पश्चिम से पूर्व चलते हुए महावीर जी के मकान तक, महावीर के मकान से घूम कर सरकारी क्वार्टर, सरकारी मानटाउन स्कूल, कलेक्ट्रेट के पूर्व कोने तक। कलेक्ट्रेट के पूर्वी कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिम भाग को शामिल करते हुए आकाशवाणी के उत्तरी कोने पर कोटा लालसोट मेगा हाईवे मुख्य सड़क तक।

नोट :- पुराना वार्ड न. ६ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ८

केशव नगर मुख्य सड़क पर चण्डक के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए सीधे दिनेश गुप्ता का मकान शंकर साहू के मकान आखिर नाले तक, लटिया नाले से उत्तर दक्षिण दिशा की ओर, नाले के साथ चलते हुए आखिर में गजेन्द्र सिंह के मकान से पूर्व दिशा की ओर नाले के साथ चलते हुए आखिर के गजेन्द्र सिंह के मकान को छोड़ते हुए। गजेन्द्र सिंह के मकान से पूर्व दिशा की ओर चलते हुए दक्षिण की तरफ की आबादी को लेते हुए बाबूलाल का मकान, सरकारी क्वार्टर को लेते हुए, सरकारी क्वार्टर से दक्षिण की ओर चलते हुए वमन सिंह का मकान लेते हुए कल्लू धोबी का मकान छोड़ते हुए दिनेश गोयल का मकान छोड़ते हुए रास्ते में चण्डक के मकान तक केशव नगर मुख्य सड़क तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ७ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ९

जिला न्यायालय परिसर सवाई माधोपुर मुख्य सड़क जयपुर दौसा मुख्य हाईवे से दक्षिण की ओर चलते हुए नीलकण्ठ महादेव मन्दिर के कॉर्नर तक, कोने से पश्चिम की ओर चलते हुए चण्डक के मकान को छोड़कर दिनेश गोयल, कल्लू धोबी के मकान को लेते हुए सरकारी क्वार्टर तक जी एच ५४ से पूर्व की ओर चलते हुए जिला न्यायालय परिसर सवाई माधोपुर तक जो जयपुर दौसा हाईवे पर है।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ८ शामिल है।

वार्ड नं० १०

मुख्य सडक लालसोट-कोटा हाईवे पर केशव नगर शंकर लोधा के मकान शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण की आबादी को शामिल करते हुए सुरेश चन्द गुप्ता के मकान को शामिल करते हुए नाले तक, नाले से उत्तर से दक्षिण चलते हुए मुडते हुए नाले के सहारे-सहारे राजनगर आबादी आधी बालमन्दिर जमवाय कॉलेज को लेते हुए नाले पर बद्रीलाल वर्मा के मकान को लेते हुए व चर्च को छोड़ते हुए। बद्रीलाल वर्मा के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए राधाकिशन वर्मा के मकान, छीतर नामा के मकान को शामिल करते हुए, पार्क को शामिल करते हुए मुख्य सडक पुलिया के पास गणेश होटल तक, गणेश होटल से पूर्व पश्चिम श्रीवास्तव का मकान जैन का मकान, ज्योति नर्सिंग होम, दक्षिण आबादी को शामिल करते हुए शंकर लोधा के मकान कोटा-लालसोट मेगा हाईवे तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ९ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ११

मुख्य सडक लालसोट कोटा मेगा हाईवे पर कलेक्टर निवास को शामिल करते हुए व जिला न्यायालय को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्व भाग की तरफ सरकारी क्वार्टर को शामिल करते हुए होटल गणेश तक, होटल गणेश को छोड़ते हुए व पूर्व भाग को शामिल करते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए सत्येन्द्र गोयल, ओमप्रकाश शर्मा, वकील साहब, व श्रीराम डिपार्टमेन्टल स्टोर को शामिल करते हुए, दशरथ सिंह, अजय नामा व चर्च को शामिल करते हुए नाले तक, चर्च से नाले के सहारे पश्चिम से पूर्व चलते हुए मुख्य-टॉक-सवाई माधोपुर पर आदर्श विद्या मन्दिर के दक्षिण कोने तक। दक्षिण कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए आदर्श विद्या मन्दिर, बाल मन्दिर कॉलोनी, पिंक पैलेस, इन्द्रा कॉलोनी के भाग को शामिल करते हुए व बाजार के पूर्व भाग को छोड़ते हुए, व गुरुद्वारे तक गुरुद्वारे से पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिणी भाग शामिल करते हुए जायका, वुडलेण्ड, खत्री के मकान, एसपी निवास व कलेक्टर निवास कोटा-लालसोट मेगा हाईवे मुख्य सडक तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ९, १४, ४४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० १२

यूनिक टेलर के मकान से व दिनेश मेडिकल को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए खैरदा आबादी व बिजली एससी ऑफिस मदारी बस्ती आदि को लेते हुए रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से पूर्व से पश्चिम चलते हुए उत्तर की आबादी लेते हुए रमेश पहाडिया के मकान तक व तेजमल साहू के मकान को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए पूर्वी आबादी शामिल करते हुए नेमीचन्द के मकान तक, नेमीचन्द के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए चैथ का बरवाडा मार्ग पर चलते हुए व दक्षिण आबादी लेते हुए लोडक्या का मकान, बब्बू की आरामशीन, ओटीसी गैरेज को लेते हुए यूनिक टेलर के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ११ का भाग

वार्ड नं० १३

लटिया नाले के कोने पर हरिबाबू जिगर के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए गुर्जर मोहल्लो को लेते हुए दिनेश मेडिकल तक, दिनेश मेडिकल से दक्षिण से उत्तर चलते हुए मुख्य सडक बरवाडा को चलते हुए एवं पूर्वी आबादी रिको ऐरिया को लेते हुए वेयर हाउस गोदाम तक, गोदाम से पश्चिम से

पूर्व चलते हुए गाडिया लुहार आबादी तक नाले के पूर्वी भाग तक, नाले के सहारे-सहारे गाडिया लुहार से लेकर दक्षिण आबादी को शामिल करते हुए हरिबाबू जिगर के मकान तक लटिया नाले के कोने पर।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ११,१० का भाग शामिल है।

वार्ड नं० १४

रामकेश मीना के मकान को लेते हुए व नेमीचन्द्र के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पश्चिमी आबादी बाबू नगर को शामिल करते हुए तेजमल साहू के मकान तक, तेजमल साहू के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए धर्मशाला खाण्डाल शाखा तक, शाखा दक्षिण से उत्तर की तरफ चलते हुए व खसरा आबादी शामिल करते हुए कमलेश मीना के मकान व आखिर के कोने वेयर हाउस गोदाम को पश्चिम कोने तक, वेयर हाउस गोदाम को छोड़ते हुए एवं पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए जिसमें शान्ति नगर आबादी अम्बेडकर आबादी को मुख्य सड़क बरवाडा तक कोने पर लोडक्या के मकान को छोड़ते हुए। पूर्व से पश्चिम चलते हुए कोने पर नेमीचन्द्र के मकान को छोड़ते हुए व रामकेश मीना के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १०,११ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० १५

मुख्य सड़क टॉक-स०मा० पुलिया के नीचे हम्मीर नगर, लवकुश कॉलोनी व स०मा० जयपुर रेलवे लाईन के कोने की दुकान व पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण की आबादी शामिल करते हुए रेलवे लाईन के सहारे-सहारे आखिरी में देलवाल जी मंदिर तक रेलवे लाईन के दूसरी तरफ धर्मशाला खाण्डाल शाखा है। मंदिर देलवाल रेलवे लाईन से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्व की आबादी लवकुश कॉलोनी, हम्मीर नगर, वैशाली नगर लोहामील, शिकरन नगर व अशोक नगर में पीछे के तरफ मकान हेमकुण्ड कॉलोनी को शामिल करते हुए मुख्य सड़क टॉक-स०मा० तक, हेमकुण्ड कॉलोनी शामिल करते हुए व पेट्रोल पम्प को छोड़ते हुए मुख्य से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए लवकुश कॉलोनी रेलवे लाईन स०मा० जयपुर पुलिया के नीचे मुख्य सड़क।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १२ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० १६

शमशान पुलिया खैरदा के दक्षिण कोने पर इस्लाम के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण भाग की आबादी, हम्मीर नगर, शास्त्री नगर के रोड व पुलिया के सहारे-सहारे स०मा० से टॉक मुख्य सड़क मधुवन कॉलोनी, छोटू गुर्जर का खते व मकान मुख्य सड़क पर बनी दुकानें व पेट्रोल पम्प बालाजी व एच.पी. पेट्रोल पम्प तक, एच.पी. पेट्रोल पम्प व रेलवे लाईन के बीच का भाग, रेलवे लाईन मुम्बई-दिल्ली मार्ग दक्षिण से उत्तर चलते हुए आबादी व जगदीश अग्रवाल का फार्म मधुवन कॉलोनी आबादी, शास्त्री नगर, हम्मीर नगर, इस्लाम का मकान खैरदा शमशान पुलिया तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १२,१३ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० १७

मुख्य सड़क स०मा० से टॉक पूर्वी भाग कच्ची बस्ती है। पुलिया के नीचे कोने पर नितेश का मकान व कच्ची आबादी उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग की आबादी को लेते हुए शमशान पुलिया तक शमशान पुलिया से नाले के सहारे-सहारे प्रकाश टॉकीज के पीछे रेलवे लाईन दिल्ली-मुम्बई ट्रेक तक, प्रकाश टॉकीज के दक्षिण कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी आबादी व रेलवे केबिन लेते हुए

पुलिया तक, पुलिया से पूर्व से पश्चिम चलते हुए विक्रम का मकान नितेश का मकान जो पुलिया के नीचे कच्ची बस्ती टोंक स०मा० मुख्य सडक तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १२,१३ का भाग शामिल है।

वार्ड न० १८

दिल्ली-मुम्बई रेलवे लाईन पुलिया के नीचे, पुलिया के मध्य से पूर्व से पश्चिम रेलवे लाईन तक वहां से घूमते हुए रेलवे लाईन व कॉलेज दीवार के मध्य की आबादी कुमावत भवन इन्कम टैक्स ऑफिस गोदाम व माली के मकान पुष्प का बालाजी, स्कूल, नर्सिंग कॉलेज, रणथम्भौर कॉलेज, शनि महाराज मंदिर व आबादी पीछे नाले को पार कर बम्बोरी कच्ची बस्ती, बम्बोरी कच्ची नाले के ऊपर आमली मोड आबादी नेहा नगर नाले के पास नई आबादी व रमेश शर्मा, भूतेश्वर मंदिर वाली माली का खेत व सर्किट हाउस के पूर्वी कोने तक, पूर्वी कोने से पश्चिम पूर्व चलते हैं। उत्तर की आबादी हनुमान मंदिर उसके पीछे की आबादी रोड पहले रोड से क्रॉस कर पीछे रोड जैन मंदिर से पुष्प का बालाजी रोड में मध्य में मिलता, साकेत नगर को छोड़कर, साकेत नगर के पास से पूर्व से पश्चिम दक्षिण आबादी नई, नाजुक नगर, बालाजी नगर रामपाल का मकान व कोने मुख्य सडक राजाराम का मकान, राजाराम के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए बस स्टेण्ड दीवार कॉलेज दीवार फोरेस्ट दीवार के सहारे-सहारे रेलवे पुलिया के मध्य मुम्बई-दिल्ली रेलवे लाईन तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १५, १७ का भाग शामिल है।

वार्ड न० १९

हम्मीर पुलिया के पास वात्सल्य हॉस्पिटल से लिंक रोड आलनपुर से आलनपुर चैराहे तक, दक्षिण की तरफ की आबादी को लेते हुए दूरदर्शन रिले केन्द्र को छोड़ते हुए सामने की तरफ पीरू खां का मकान तक, पीरू खां के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए सूरज का खेत किशोर सिंह राजावत का मकान लटिया नाले के सहारे-सहारे हाउसिंग बोर्ड पुलिया तक, हाउसिंग बोर्ड पुलिया से भूतेश्वर मंदिर व सकिट हाउस को छोड़ते हुए पुराना आलनपुर रोड से शिवसिंह का मकान लेते हुए प्रदीप के मकान को लेते हुए, प्रदीप जैन के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए भूती देवी का मकान, डी.एल. रामकरण कॉमर्स कॉलेज का ट्यूबवैल लेते हुए वहां से उत्तर की ओर चलते हुए रोडवेज बस स्टेण्ड, पी.जी. कॉलेज व वात्सल्य हॉस्पिटल तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १६ का भाग शामिल है।

वार्ड न० २०

हाउसिंग बोर्ड लटिया पुलिया से नाले के सहारे-सहारे पूर्व से पश्चिम से पूर्व चलते हुए राजेन्द्र गोयल के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए सिटी बस चैराहे तक सिटी बस चैराहे से उत्तर से दक्षिण चलते हुए पश्चिम भाग की आबादी को लते हुए हनुमान नगर चैराहे तक हनुमान नगर चैराहे से नरौतम पारीक के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए RHB २/३५९ से आग नाले तक आग नाले से दक्षिण से उत्तर चलते हुए एवं पूर्वी भाग की आबादी को लते हुए हाउसिंग बोर्ड की पुलिया नाले तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १५, १७ का भाग शामिल है।

वार्ड न० २१

हनुमान नगर चैराहे से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दादी की आबादी लेते हुए। कोने पर श्रीजी टेन्ट हाउस से शुरू कर आखिर नाले तक, नाले से उत्तर से दक्षिण चलते हुए आखिर में रामप्रसाद का मकान पप्पू धोबी का मकान व तिलक नगर आबादी, जेके नगर शान्ति नगर जनकपुरी ईदगाह

कॉलोनी की आबादी को लेते हुए सीतामाता रोड पर जीनापुर रोड तिराहे तक, तिराहे से मथुरिया व नियाज चौधरी के मकान को छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए झामरिया परिवार तक, झामरिया परिवार से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिम की आबादी को लेते हुए ईदगाह की दीवार छोड़ते हुए सहारे-सहारे- एसएन शर्मा के मकान को लेते हुए हनुमान नगर चैराहे श्री जी टेन्ट हाउस तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं. १७,१७ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० २२

हाउसिंग बोर्ड सिटी बस स्टेण्ड से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए दक्षिण की आबादी को लेते हुए कोने पर बाबूलाल जी के मकान तक, यहां से घूमकर पूर्व की तरफ भंवर सिंह नरुका के मकान तक मकान से नाले के सहारे-सहारे पुलिस कोतवाली तक, पुलिस कोतवाली से उत्तर से दक्षिण चलते हुए पश्चिम भाग की आबादी को लेते हुए सामान्य चिकित्सालय तक, सामान्य चिकित्सालय से पूर्व से पश्चिम चलते हुए सीतामाता रास्ते पर चलते हुए कब्रिस्तान की दीवार को छोड़ते हुए। अस्पताल, लाला ट्रेडर्स व ईदगाह को लेते हुए जीनापुर मोड तक, मथुरिया व नियाज चौधरी का मकान लेते हुए झामरिया के मकान तक, झामरिया के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग आबादी को लेते हुए महेन्द्र जैन का मकान, शम्भू के मकान, कैलाश का मकान से होते हुए सिटी बस चैराहा हाउसिंग बोर्ड तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १७,१८ शामिल है।

वार्ड नं० २३

पुलिस कोतवाली आलनपुर नाले के पास उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी आबादी को लेते हुए अस्पताल तिराहे तक, तिराहे से कब्रिस्तान व सामाजिक वानिकी व काला गौरा, जामा मस्जिद आबादी व पहाड़ी के दामन-दामन चलते हुए रामदास हरिजन के मकान तक व रा.बा.वि. हरिजन बस्ती को छोड़ते हुए रामदास के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए लटिये नाले तक, नाले से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए रोड-रोड चलते हुए मोती जी के पेट्रोल पम्प तक, पेट्रोल पम्प को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण एवं घूमते हुए मुख्य सडक बजरिया पर चलते हुए नाले के सहारे-सहारे आबादी कंजर बस्ती हॉस्पिटल के सामने आदि को लेते हुए आलनपुर नाले के पास पुलिस कोतवाली।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १९ शामिल है।

वार्ड नं० २४

मोती जी पेट्रोल पम्प को लेते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए सडक-सडक व पूर्वी आबादी को लेते हुए लटिया नाले के मध्य तक मध्य से पूर्व से पश्चिम चलते हुए पहाड़ी के दामन में रा.बा.उ.प्र. विद्यालय हरिजन बस्ती को लेते हुए। यहां से पहाड़ी के दामन-दामन उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी आबादी को लेते हुए अन्त में ताराचन्द माली के खेत तक, ताराचन्द के खेत से दक्षिण से उत्तर मुख्य सडक खण्डार स.मा. मोती जी पेट्रोल पम्प तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २० का भाग शामिल है

वार्ड नं० २५

मुख्य सडक शिवपुरी खण्डार रोड से अन्दर जमादार रोड के दक्षिण कोने पर कजोड माली के मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए सतीश जी पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की तरफ का हिस्सा लेते हुए रामद्वारा से आगे रेबारी बस्ती खिंचीराव की छतरी तक खिंचीराव की छतरी से उत्तर की ओर ट्रक यूनियन नई को लते हुए

गोपालपुरा, विद्युत जी.एस.एस. व अटीला बालाजी से पहाड़ी के दामन से पश्चिम की तरफ चलते हुए कोने पर मोहम्मद चौधरी के मकान को लेते हुए व पानी की टंकी को छोड़ते हुए। नफीस अंसारी के मकान दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए कोने पर घनश्याम माथुर के मकान को लेते हुए एवं रमेश जी कुमावत के मकान से सत्यनारायण शर्मा के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए एवं सोनी लाल गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए एवं श्योजी के मकान को छोड़कर एवं कंजी बाई के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम को चलते हुए अब्दुल हकीम ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुए मस्जिद तेलियान के उत्तर कोने की गली से अन्नू पठान के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर नियाज ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर जमादार रोड के दक्षिण किनार चलते हुए शिवपुरी खण्डार रोड के कोने पर कजोड माली के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २१ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० २६

सहकारी समिति स्कूल आवास व कबूतर चौक को उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए एवं पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए उपर की तरफ रमेश कुमावत को शामिल करते हुए धूली महावर को शामिल करते हुए गली से पूर्व की तरफ चलते हुए रमेश कुमावत के मकान को छोड़ते हुए आगे चौक से घनश्याम माथुर के मकान को छोड़ते हुए एवं रामकरण खंगार को लेते हुए व पहाड़ी की पूर्वी आबादी को लेते हुए सरदार टेलर से आगे घूम के मोहम्मद चौधरी के मकान को छोड़ते हुए पूर्व की तरफ अटीला बालाजी को छोड़ते हुए। पहाड़ी के दामन-दामन में डूंगरपाडा के पहाड़ी के मकान से सीधे दक्षिण 'स' उत्तर चलते हुए ग्रेन मंडी के पूर्वी रोड के मध्य से राकेश जी के मकान तक, केदार के मकान को छोड़ते हुए, पूर्व से पश्चिम चलते हुए कोने पर सत्यनारायण जी का मकान, लोण्या भवन, होते हुए सहकारी समिति स्कूल को छोड़कर कबूतर चौक के कोने तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २१, २२ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० २७

मुख्य सडक शिवपुरी खण्डार रोड पर अब्दुल करीम लीलगर शरीपन के मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए कजोड माली के मकान को छोड़ते हुए कोने पर पूर्व से पश्चिम लेते हुए नियाज ठेकेदार के मकान को छोड़ते हुए घूमकर गली में मस्जिद को छोड़ते हुए गली में वहीद के मकान को लेते हुए श्योजी के मकान को लेते हुए धूली महावर के मकान को लेते हुए नीचे की तरफ सहकारी भवन स्कूल हरसहाय कटला के कोने तक हरसहाय कटला स्कूल कोने से पूर्व से पश्चिम चलते हुए मुख्य सडक शिवपुरी खण्डार रोड पर अब्दुल करीम लीलगर शरीपन के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३३ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० २८

मुख्य सडक शिवपुरी खण्डार रोड सुलभ शौचालय नीचला पाडा रोड, उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए पुराना खण्डार के कोने पर जुम्मा लीलगर के मकान तक, मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए लड्डू कुम्हार, कल्लू सिंधी (कबूतर चौक) कोने तक, कल्लू सिंधी से दक्षिण से उत्तर चलते हुए खैराती के मकान तक, खैराती के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण आबादी को लते हुए मुख्य सडक खण्डार शिवपुरा तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं. २२, २३, २४ शामिल है।

वार्ड नं० २९

मुख्य सडक शिवपुरी खण्डार रोड पर दुकान जगन्नाथ बडाया से उत्तर से दक्षिण मुख्य मार्ग पर चलते हुए सुलभ शौचालय से आगे नीचलापाडा के कोने तक, कोने से पश्चिम से पूर्व चलते हुए एवं

उत्तर भाग की आबादी को शामिल करते हुए दुकान गोयल को छोड़ते हुए। कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए मुख्य सदर बाजार लाडली प्रसाद जैन की दुकान तक, मुख्य सदर बाजार लाडली प्रसाद जैन से पूर्व से पश्चिम चलते हुए ब्याज दुकान धर्मचन्द्र, चण्डक मेडिकल, कासलीवाल स्टोर दुकान जगन्नाथ बड़ाया तक मुख्य सड़क शिवपुरी खण्डार रोड तक।

नोट:- पुराना वार्ड सं० २४,२५ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ३०

सदर बाजार राधेश्याम पंसारी की दुकान कोने पर से उत्तर से दक्षिण चलते हुए हनुमान, गोपाल चन्द्र गोयल, दुकान हाडाजी बाबूलाल आखिर कोने पर रामदास, राधाकृष्ण सलावट का मकान तक, राधाकृष्ण सलावट के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए उत्तर की आबादी को लेते हुए गीता भवन सनाढ्य सदर पूरन ढोली सीताराम ढोली पाली हाऊस कोनों पर राधेश्याम पंसारी के मकान को छोड़ते हुए। कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिम भाग की आबादी को शामिल करते हुए बैंक दुकानों व स्कूल आदर्श स्कूल कोने तक, पुलिस थाना को छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण भाग की आबादी को शामिल करते हुए सदर बाजार शहर रामजीलाल, मंगल टेन्ट, साहू पान वाला, राधेश्याम पंसारी की दुकान सदर बाजार तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं. २५,२६ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ३१

राकेश जी का मकान, छोटेलाल सलावट का मकान से उत्तर कोने से दक्षिण चलते हुए एवं पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए उपर डूंगरपाडा की तरफ चलते हुए पहाडी तक, पहाडी के दामन-दामन में चलते हुए रामलीला मैदान, हायर सैकेण्डरी स्कूल तेलन पंसारी हनुमान मन्दिर आदि के मकान को लेते हुए, राजबाग कच्ची बस्ती की आबादी पहाडी के दामन में राजबाग बस स्टेण्ड तक की आबादी शामिल है। राजबाग बस स्टेण्ड से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण भाग की आबादी को शामिल करते हुए हायर सैकेण्डरी स्कूल मन्दिर सीता माता, सत्यनारायण जी, खत्री का कारखाना छोटेलाल सलावट राकेश जी के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २५,२६,२७ शामिल है।

वार्ड न० ३२

सदर बाजार शहर पुलिस चौकी से उत्तर से दक्षिण चलते हुए एवं पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए ट्रांसपोर्ट दुकान, स्कूल, विष्णु शर्मा आदि का मकान लेते हुए कोने पर रमेश शर्मा/पवन शर्मा के मकान तक, व हा.स. स्कूल के गेट तक, पवन शर्मा के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए सुनील मित्तल के मकान आदि को लेते हुए उत्तर की आबादी को शामिल करते हुए राजबाग स्टेडियम के कोने तक, स्टेडियम को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी आबादी को लेते हुए बबलू पठान के मकान तक, बबलू पठान के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण आबादी लेते हुए पुलिस चौकी शहर सदर बाजार तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २६,२७ शामिल है।

वार्ड न० ३३

ठेरा कुण्ड के वहीद भाई के मकान को लेते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए राजबाग स्टेडियम के कोने तक, स्टेडियम के कोने से पश्चिम से पूर्व चलते हुए नाले के उपर की आबादी व पहाडी के दामन

तक, पहाड़ी के दामन-दामन आबादी तक मध्य तक, मध्य से नाले को क्रॉस करते हुए ठठेरा कुण्ड की सडक से सीधे बिहारन व जरदार के मकान आदि को छोडते हुए वहीद के मकान तक ठठेरा कुण्ड तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं०. २७, २८ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ३४

उत्तर कोने पर लटिये नाले पर मालियो की धर्मशाला को लेते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी आबादी को लेते हुए कोने पर कपूर देव के मकान को छोडते हुए, पूर्व से पश्चिम चलते हुए अगले कोने पर जैन मन्दिर को शामिल करते हुए गोपाल के मकान तक गोपाल जी के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए उत्तर की आबादी को लेते हुए ठठेरा कुण्ड तक, ठठेरा कुण्ड से सीधे चलते हुए उत्तर की आबादी को लेते हुए बिहारन का मकान लेते हुए जरदार के मकान आदि व उनके पीछे की लाई को लेते हुए नाले तक, नाले के उपर की आबादी में डॉ० हाशिम का खेत फरीद भाई का खेत, जमील कम्पाउण्डर का खेत से पूर्व से पश्चिम चलते हुए सुल्तान मिर्जा के मकान तक मकान से नाले के सहारे-सहारे मालियो की धर्मशाला के कोने तक लटिये नाले के कोने पर।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २८, २९ शामिल है।

वार्ड नं० ३५

उत्तर की ओर गलता मन्दिर रोड पर गलता मन्दिर से उत्तर से दक्षिण चलते हुए अन्त में चटटान मंजिल नफीस भाई नजीर का मकान, जेबा पार्षद का मकान की तरफ की आबादी को लेते हुए लटिये नाले पर सईद बाबा का मकान, सईद बाबा के मकान से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए व उत्तरी भाग की आबादी को लेते हुए बाबूलाल का मकान, निर्मल, श्रीमाल, मुन्ना महबूब आदि के मकान को पहाड़ी के दामन-दामन खलील भाई आदि के मकान से लेते हुए गलता मन्दिर तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २९ शामिल है।

वार्ड नं० ३६

गलता रोड पर पहाड़ी के दामन में बदरू भाई के मकान छोडते हुए व रईस भाई के मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए एवं पूर्वी भाग की आबादी को लेते हुए। सईद भाई का मकान फारूक भाई मंजूर के मकान तक मंजूर के मकान से घूम कर बशीर के मकान को छोडकर, फिदा के मकान को छोडकर व तालीब भाई व हमीद मौलाना के मकान को शामिल करते हुए हमीद मौलाना के मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए जिसमें मोहम्मद यासीन का मकान, अब्दुल हकीम का मकान तक नीचे चैक में मस्जिद तक चैक में साबीर के मकान को छोडते हुए व मस्जिद को लेते हुए पश्चिम से पूर्व चलते हुए नजीर के मकान के सामने रोड बाग में उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए सीधे नाले तक इकराम भाई के मकान को लेते हुए। इकराम भाई के मकान से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए गलता रोड के कोने पर कुदरातुल्ला के मकान तक, कोने पर पश्चिमी भाग की आबादी को लेते हुए गलता रोड के आखिर में हकीम भाई का मकान व उपर पहाड़ी के दामन में गलता रोड से पूर्व से उत्तर की ओर चलते हुए व दक्षिणी आबादी भाग को शामिल करते हुए पहाड़ी के दामन-दामन में रईस भाई के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २९, ३० शामिल है।

वार्ड नं० ३७

पहाड़ी के दामन-दामन में कमलेश रेगर के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए अशोक का मकान व रामजीलाल का मकान व संतोष के मकान तक, संतोष के मकान से लटिये नाले के सहारे-सहारे मुन्ना भाई, सत्तार भाई का मकान को लेते हुए लटिया नाले पर रफीक भाई के मकान तक, रफीक भाई के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग की आबादी को शामिल करते हुए मुख्य रास्ता अंसारी मोहल्ला के पश्चिम की तरफ घुमकर चैक में मस्जिद तक, चैक में मस्जिद को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए। साबिर भाई का मकान व सजूरी का मकान फिदा भाई का मकान, बशीर भाई का मकान, हसन भाई का मकान, अंसार भाई का मकान व बदरू भाई का मकान, पहाड़ी के दामन-दामन तक आखिर में पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण भाग को शामिल करते हुए अशोक के मकान तक पहाड़ी के दामन में कमलेश रेगर के मकान को छोड़ते हुए कोने तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० २९,३० शामिल है।

वार्ड नं० ३८

पहाड़ी के दामन में हजारी का मकान व उसके बाद ऊपर बसी आबादी पहाड़ी के दामन में घूमते हुए टेडेमेडे में नारायण के मकान तक, नारायण के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए उत्तर की आबादी भाग को शामिल करते हुए प्राईमरी स्कूल से आगे नाले पर संतोष के मकान को छोड़ते हुए, दक्षिण से उत्तर चलते हुए रामकिशन, रामप्रताप व कमलेश रेगर के मकान तक, कमलेश रेगर के मकान से पहाड़ी के दामन-दामन हजारी के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३२ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ३९

पहाड़ी के दामन में हजारी के मकान को छोड़ते हुए, पहाड़ी के दामन-दामन बसी आबादी छोटू रेगर, नाथू रेगर आदि तक, जोगी तिबाराम को छोड़ते हुए पश्चिम से पूर्व चलते हुए उत्तरी आबादी को लेते हुए कल्याणी माली के मकान से नारायण के मकान तक पश्चिमी आबादी को लेते हुए नारायण के मकान से ऊपर पहाड़ी के दामन में घुमकर टेडेमेडे हजारी के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३२, ३३ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४०

लटिये नाले के कोने पर हलीम कागजी के मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी आबादी को लेते हुए गुरुद्वारे तक, गुरुद्वारे से पश्चिम से पूर्व चलते हुए उत्तरी आबादी को लेते हुए राजेन्द्र महावर के मकान तक, राजेन्द्र के मकान से सामने प्रेम जैन के मकान को छोड़ते हुए व उसके पीछे नाले को लेते हुए बरसाती नाले के सहारे-सहारे पल्लू के मकान तक, पल्लू के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए ओमप्रकाश के मकान को लेते हुए व कुंए को छोड़ते हुए सूरजमल के मकान तक मकान के नाले के उपरी कोने से पूर्व से पश्चिम चलते हुए कागजी मोहल्ला कुंआ व पहाड़ी के दामन में नाले से उपर होते हुए जागी तिबारान तक, जोगी तिबारा से नाले क्रॉस करते हुए हलीम कागजी के मकान तक लटिये नाले के कोने पर।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३१,३३ , ३४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४१

लटिये नाले अन्दर कोने से रफीक भाई के मकान को लेते हुए व सूरजमल के मकान को छोड़ते हुए सडक-सडक कुंए को लेते हुए व ओमप्रकाश के मकान को छोड़ते हुए पीछे से नाले-नाले के ऊपर होते हुए रूपनारायण के मकान को छोड़ते हुए व प्रेम जैन के मकान तक प्रेम जैन के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए व उत्तरी आबादी को लेते हुए कोने पर जैन मंदिर तक जैन मंदिर को लेते हुए व अशोक झण्डेवाले के मकान को छोड़ते हुए दक्षिण से अन्दर चलते हुए व पश्चिम आबादी को लेते हुए अंसारी-मिर्जा मोहल्ला पुलिया तक पुलिया से नाले-नाले के सहारे-सहारे चलते हुए रफीक भाई के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं. ३१ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४२

अंसारी मोहल्ला व मिर्जा मोहल्ला लटिये नाले की पुलिया से उत्तर से दक्षिण की तरफ चलते हुए व पूर्वी आबादी को शामिल करते हुए वाचनालय, व कोने पर दिगम्बर जैन मन्दिर से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी आबादी को शामिल करते हुए गर्ल्स स्कूल के पश्चिम कोने पर कपूर देव के मकान के कोने तक। कपूर देव के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए लटिये नाले पर घासी माली के मकान तक, घासी माली के मकान से पूर्व से पश्चिम की ओर से चलते हुए मिर्जा मोहल्ला व अंसारी मोहल्ला लटिया नाले की पुलिया तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३०, ३१, ३४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४३

नाथू पटवा का मकान को शामिल करते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए श्यामसुन्दर नामा की दुकान सदर बाजार तक एवं रावण कचैरी वाले को छोड़ते हुए, मुख्य सदर बाजार श्यामसुन्दर नामा की दुकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए एवं उत्तरी भाग को शामिल करते हुए प्रेम तम्बोली की दुकान, जावेद इंक वाले का मकान, वेध जी की गली, झण्डे वाला प्लाट, साहू का मकान, सन्तोषी माता का मन्दिर व दण्डवीर बालाजी नगर सेठ की हवेली लेते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए हवेली कोने पर कोने स पूर्व से पश्चिम चलते हुए नाथू पटवा के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं. ३४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४४

मुख्य बाजार से दुकान रमजानी लुहार से शुरू होकर पूर्व की ओर सडक बाजार में चलते हुए राधे आनन्द गौतम औषधालय की दुकान को लेते हुए मोहन छीप की दुकान को छोड़ते हुए गली में उत्तर की तरफ मुड़ते हुए देवेन्द्र सदन को शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ मुड़ते हुए रामकुंवार मास्टर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ मुड़ते हुए रामदेवा माली के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ मुड़ते हुए कुआ धोबियान व लटिया क्रॉस कर पहाडी के दामन-दामन दक्षिण की तरफ चलते हुए मंदिर श्री गोपाल जी को शामिल करते हुए लटिया-लटिया आकर गन्दे नाले चलते हुए रमजानी लुहार की दुकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३५ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ४५

रमेश माली के मकान से सडक के किनारे-किनारे, कन्हैयादास का मकान कल्याण का मकान व खसरा नं० ५९६ से माली गुर्जर मोहल्ला हरिजन बस्ती से निकलकर पहाडी के दामन-दामन दक्षिण की तरफ

मुडकर पहाडी के दामन चलते हुए खसरा न० ७०६ में पहुंचकर से चलते हुए लटिये के सहारे-सहारे से घूमकर कर कब्रिस्तान को लेते हुए रमेश के मकान तक है।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३६ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ४६

बैरवा मोहल्ला महादेव जी के स्थान से प्रारंभ कर बजरंगलाल का मकान फूलचन्द जैन का मकान उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए, मुख्य सडक शहर पर प्रभूदयाल का मकान पशु चिकित्सालय नगर पालिका की चुंगी पुलिया मैरिज गार्डन व दूरदर्शन केन्द्र से पश्चिम से पूर्व की तरफ नाले के सहारे-सहारे नाले से रमेश के मकान को छोडते हुए कन्हैयादास का मकान लेते हुए उत्तरी भाग की आबादी को लेते हुए किस्तूरचन्द छाबडा रमेश की दुकान पटवारी जी का मकान गोविन्द देव जी मन्दिर, गोकुल जी का मकान से महादेव जी का स्थान बैरवा मोहल्ला तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३६, ३७ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ४७

रणथम्भौर रोड मुख्य सडक पर एफसीआई गोदाम के कोने से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए जिसमें बोन फेक्टरी रमेश बैरवा का मकान बजरंग खटीक फील्ड मैदान व कोने पर पूनीराम का मकान, से आगे छाबडी चैक से पश्चिम से पूर्व मोरपाल के मकान को लेते हुए आगे घूम कर हनुमान, मोहनलाल का मकान, रामलाल थानेदार का मकान, शम्मी का मकान, रमेश से आगे बिलास कुम्हार के मकान से हरिजन बस्ती को छोडते हुए पहाडी के दामन-दामन किशलाल गुर्जर, तलाई व ढाई पगला की बावडी होते हुए डेयरी फार्म तक, डेयरी फार्म से पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण भाग की आबादी को शामिल करते हुए एफसीआई के कोने पर रणथम्भौर रोड सडक तक

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३७, ३८ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ४८

मुख्य सडक रणथम्भौर रोड पर एफसीआई गोदाम के उत्तरी कोने को छोडते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण भाग की आबादी को लेते हुए सवाई माधोपुर लाला के आगे पुराना आलनपुर रोड के कोने पर न्यु लुक को छोडते हुए व उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को लेते हुए दरगाह कब्रिस्तान, सोनी अस्पताल जयन्ती मार्केट दुर्ग पैलेस से पश्चिम से पूर्व चलते हुए कोने पर मस्जिद व उसके सामने के मकान को छोडते हुए। कोने से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग की आबादी को लेते हुए फील्ड मैदान व नई आबादी कॉलोनी से हाते हुए रणथम्भौर रोड एफसीआई गोदाम के उत्तरी कोने तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३८, ३९ का भाग शामिल है।

वार्ड न० ४९

कुण्डेरा बस स्टेण्ड तिराहे से उत्तर से दक्षिण तिवाडी जी का रेस्टोरेन्ट से घूमते हुए रणथम्भौर सर्किल पर शंकर मिस्त्री एक्सार्ज बेट्रीज रणथम्भौर चैराहे से पश्चिम से पूर्व चलते हुए व उत्तरी भाग की आबादी को लेते हुए, दुर्ग पैलेस के कोने तक, दुर्ग पैलेस को छोडते हुए कोने पर माली के

मकान को लेते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी भाग की आबादी को शामिल करते हुए पुराना कच्चा आलनपुर रोड पर न्यू लुक तक रणथम्भौर रोड पटेल नगर के कोने पर, न्यू लुक को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए तिवाडी का रेस्टोरेन्ट कुण्डेरा बस स्टेण्ड तिराहे तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३८, ३९ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५०

हम्मीर बिज के उत्तर में महावीर नगर के प्रथम भूखण्ड से पश्चिम से पूर्व चलते हुए रणथम्भौर चैराहे पर, चैराहे से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग की आबादी को शामिल करते हुए, कुण्डेरा बस स्टेण्ड तक, बस स्टेण्ड से पश्चिम से पूर्व चलते हुए रणथम्भौर रोड पर राज पैलेस तक राज पैलेस से दक्षिण से उत्तर चलते हुए बैरवा के मकान तक, व सिसोदिया के मकान को छोड़ते हुए, पूर्व से पश्चिम चलते हुए व दक्षिण आबादी को शामिल करते हुए रेल्वे क्वार्टर के पास मुकेश पुत्र भगवान के मकान तक, मुकेश पुत्र भगवान व खाली भूखण्ड को शामिल करते हुए व अनिल के मकान को छोड़ते हुए जिसमें सिन्धी कॉलोनी, ब्रह्मपुरी कृषि फार्म (इन्द्रधनुष) को शामिल करते हुए महावीर नगर प्रथम भूखण्ड हम्मीर बिज तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३९, ४० का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५१

हम्मीर बिज रेल्वे लाईन पश्चिम से पूर्व चलते हुए व महावीर नगर को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए समस्त क्वार्टर रेल्वे कॉलोनी टीआरडी कॉलोनी आदि को लेते हुए कुछ आबादी प्राईवेट को लेते हुए अनिल के मकान को शामिल करते हुए व मुकेश पुत्र भगवान के मकान को छोड़ते हुए अनिल के मकान से पश्चिम से पूर्व चलते हुए सिसोदिया के मकान तक, सिसोदिया के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए मुख्य सडक पर चलते हुए व घूमते हुए त्रिपाठी के मकान को छोड़ते हुए जाटव मन्दिर तक मन्दिर से पूर्व से पश्चिम चलते हुए भूरा व रामलाल खटीक के मकान तक जिसमें दक्षिणी आबादी शामिल है। रामप्रकाश ठेकेदार के मकान को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर की तरफ की रेल्वे कालोनी आबादी शामिल करते हुए व पूर्वी आबादी को छोड़ते हुए आखिरी रेल्वे केबिन तक रेल्वे केबिन से उत्तर से दक्षिण चलते हुए रेल्वे प्लेटफार्म ४ को शामिल करते हुए हम्मीर बिज रेल्वे लाईन तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ३९, ४०, ४१, ४२ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५२

शिवमन्दिर (जाटव) चैराहे से उत्तर से दक्षिण चलते हुए त्रिपाठी के मकान व पूर्वी आबादी को लेते हुए मुख्य सडक रणथम्भौर रोड पर राज पैलेस को छोड़ते हुए, पूर्व से पश्चिम ईश्वर सिंह (होटल रीजेन्टा) तक, होटल रीजेन्टा से दक्षिण से उत्तर चलते हुए नाले के सहारे-सहारे कोने पर छीतर के मकान तक, छीतर के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिणी आबादी को लेते हुए उमरखीन का मकान, धमेन्द्र, व महेन्द्र के मकान तक, महेन्द्र के मकान से चैराहे पर शिव मन्दिर (जाटव) तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ४१, ४२ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५३

रेगरान मन्दिर से आगे घूमकर छोटू के मकान छोड़ते हुए व भैरू के मकान को लेते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए सीधे डॉ० अजीज के मकान को लेते हुए सीधे कोने पर गददी के मकान को लेते हुए व महावारी के मकान को छोड़ते हुए घम के तेली व डॉ०

रमजानी व नूरवीन के मकान को लेते हुए से हंसराज जी के मकान को छोड़ते हुए व उनके मन्दिर को लेते हुए सीधे गोरधन के मकान तक, गोरधन के मकान को छोड़ते हुए पश्चिम से पूर्व चलते हुए नाले तक, नाले से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पश्चिमी भाग की आबादी को शामिल करते हुए नाले पर इन्सार हाफिज का मकान, शरीफ का मकान, हुसेन का मकान व पप्पू का मकान को शामिल करते हुए कोने तक, व छीतर का मकान छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए घूमकर अलमु का मकान घूमकर जहीर के मकान को लेते हुए, कोने पर जहीर के मकान से भैरू के मकान पूर्व से पश्चिम चलते हुए व उत्तरी भाग की आबादी को लते हुए शामिल करते हुए कोने पर भैरू के मकान तक घूमकर रेगरान मन्दिर तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ४१ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५४

रामप्रकाश ठेकेदार के मकान को लेते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए उत्तरी भाग की आबादी को लेते हुए मन्दिर चैराहे तक, मन्दिर चैराहे पर घूमकर मुकेश के मकान व छोटू के मकान को लेते हुए। छोटू के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पश्चिमी भाग की आबादी को शामिल करते हुए रोड पर डॉ० अजीज के मकान को छोड़ते हुए सिराज का मकान व कोने के मकान को लेते हुए महावीर के मकान तक, महावीर के मकान से पश्चिम घूमकर तेल व डॉ० रमजानी के मकान को छोड़ते हुए, डॉ० रमजान के मकान से सीधे नूरवीन के मकान तक, नूरवीन का मकान छोड़ते हुए, नूरवीन के मकान से दक्षिण से उत्तर चलते हुए साबूदीन के मकान से घूमकर हंसराज का मकान व गोरधन के मकान को लेते हुए गोरधन के मकान पश्चिम में पूर्व की ओर घूमते हुए कुतलपुरा जाटान की आबादी को लेते हुए मुख्य सडक तक, मुख्य सडक कुतलपुरा से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग की आबादी को लेते हुए सरकारी स्कूल, शिवमन्दिर अज्जू भाई से होते हुए रामप्रकाश ठेकेदार के मकान तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ४१ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५५

मुख्य सडक वेयर हाउस गोदाम रोड पर लादूराम का मकान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की आबादी को लेते हुए चैराहे पर मन्दिर को लेते हुए व बजरंग लाल के मकान को छोड़ते हुए। मन्दिर से पूर्व से पश्चिम चलते हुए व उत्तरी भाग की आबादी को लेते हुए कोने पर सीताराम सैनी का मकान, सीताराम जैन के मकान से राधेश्याम शर्मा के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए पूर्वी भाग की दूसरी गली से सीधे रेलवे लाईन की तरफ रेलवे लाईन तक, रेलवे लाईन से दक्षिण से उत्तर चलते हुए आखिर रेलवे लाईन के कोने पर मुस्ताक भाई के मकान तक, मुस्ताक भाई के मकान से पूर्व से पश्चिम चलते हुए लादूराम का कोने का मकान वेयर हाउस गोदाम रोड, मुख्य सडक तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ४३,४५ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५६

परिवार कल्याण केन्द्र कोने से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग की आबादी को शामिल करते हुए ट्रक यूनियन चैराहा चेतक कॉमर्शियल स्कीम तक स्कीम से पश्चिम से पूर्व चलते हुए चेतक पार्क स्कीम सांवलिया ज्वैलर्स, कब्रिस्तान, बाबूलाल की दुकान व आखिर में अजीम भाई का मकान व उसके पश्चात् रेलवे क्वार्टर एस.एस. हुसैन से सीधे रेलवे लाईन तक, रेलवे लाईन से दक्षिण से उत्तर चलते हुए चैथी गली की सीध में घूमकर राधेश्याम शर्मा का मकान शामिल करते हुए व सीताराम सैनी का

मकान छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए आईएचएस क्वाटर नं० ९७, १२६, १२७, १५० व कॉलोनी कोने पर परिवार कल्याण केन्द्र तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १४, ४३, ४४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५७

छुगानी हॉटल के कोने से पूर्व से पश्चिम चलते हुए कब्रिस्तान को छोड़ते हुए व चेतक पार्क को शामिल करते हुए पुराना ट्रक यूनियन चैराहे तक ट्रक यूनियन चैराहे से पूर्वी भाग को शामिल करते हुए कामर्शियल मार्केट ई.एस.आई. सरकारी क्वाटर चलते हुए पोस्ट ऑफिस के कोने तक पोस्ट ऑफिस को छोड़ते हुए पश्चिम से पूर्व चलते हुए डांक बंगले के कोने तक, डाक बंगले के कोने से उत्तर से दक्षिण चलते हुए बांगड कटले के कोने पर अशोका साडी सेन्टर तक बांगड कटला से घूमकर गुरुदारे को छोड़ते हुए एवं शिवमंदिर की दुकाने व मकान को लेते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए प्रेममंदिर सिनेमा तक पुलिया, पुलिया से पश्चिम से पूर्व चलते हुए कोने पर रामसिंह का मकान, इण्डेन कम्प्यूटर सेन्टर व रेलवे लाईन पुलिया तक, पुलिया से दक्षिण से उत्तर चलते हुए नगर परिषद की दुकान व प्लेट फार्म सकसरेरिया स्कूल, आबकारी विभाग को लेते हुए पुरानी नगर पालिका स्कीम व रेलवे क्वाटर तक लाईन तक रेलवे लाईन से पूर्व से पश्चिम चलते हुए रेलवे क्वाटर आर.अ. को व २२९ बी/१९८५ को शामिल करते हुए व अजीज का मकान छोड़ते हुए व गफूर भाई का मकान लेते हुए छुगानी हॉटल के उत्तरी कोने तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० १४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५८

लालसोट-कोटा मेगा हाईवे पर पुलिस लाईन तिराहे से उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी भाग महाराणा प्रताप कॉलोनी, जिला उद्योग केन्द्र, नगर परिषद, इन्द्रा मैदान व महावीर पार्क को शामिल करते हुए महावीर पार्क के दक्षिण कोने तक व जिला कलेक्टर आवास को छोड़ते हुए पश्चिम से पूर्व चलते हुए बिजली ऑफिस, मानटाउन क्लब, गौतम आश्रम व बागड कटला के कोने पर अशोका साडी सेन्टर तक, बागड कटले को शामिल करते हुए डाक बंगले के दक्षिण कोने तक डाक बंगले को छोड़ते हुए व पेट्रोल पम्प को लेते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए हेड पोस्ट ऑफिस के कोने तक, पोस्ट ऑफिस को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए व पश्चिमी भाग को शामिल करते हुए जिसमें गर्ल्स होस्टल, महाराणा प्रताप कॉलोनी, जवाहर नगर (गुलाब बाग स्कीम) के आखिर ओम अग्रवाल के मकान तक, ओम अग्रवाल के मकान को लेते हुए एवं गुलाब बाग पार्क को छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम चलते हुए पुलिस लाईन तिराहे पर कोटा-लालसोट मेगा हाईवे तक।

नोट:- पुराना वार्ड नं० ४४, १४ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ५९

मुख्य सडक लालसोट-कोटा मेगा हाईवे पर कययूम खान को मकान को शामिल करते हुए उत्तर से दक्षिण चलते हुए व पूर्वी आबाद भाग को शामिल करते हुए जिसमें वाटर वर्क्स, संजय विहार निजाम शेख व ताहिर अली के मकान तक, पुलिस लाईन तिराहे पर, पुलिस लाईन के तिराहे से पश्चिम से पूर्व चलते हुए निजाम, ताहिर के मकान को शामिल करते हुए एवं थानेदार जी के मकान को छोड़ते हुए व ओम अग्रवाल के मकान को छोड़ते हुए आईएचएस कॉलोनी को छोड़ते हुए व वेयर हाउस कॉलोनी को लेते हुए, कोने पर मन्दिर तक। मन्दिर को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर चलते हुए। पश्चिम की आबादी

को शामिल करते हुए एफ सी आई गोदाम रोड, एफसीआई गौदाम रोड से पूर्व से पश्चिम चलते हुए दक्षिण आबादी को शामिल करते हुए जिसमें कलाम, तौफिक, बब्बू के मकान फिरोज शरीफ थानेदार आदि को शामिल करते हुए मुख्य सडक कोटा-लालसोट मेगा हाईवे पर कययूम खान के मकान तक।
नोट:- पुराना वार्ड नं० ४३ का भाग शामिल है।

वार्ड नं० ६०

लालसोट-कोटा मेगा हाईवे पर साहूनगर स्कूल के खेल मैदान का उत्तरी कोने कच्ची बस्ती से उत्तर से पूर्व की तरफ चलते हुए ऑफिसर क्वाटर के मध्य से दक्षिण से उत्तर चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए कोने पर तेलूराम का क्वाटर से मदन जी की क्वाटर तक शमशान तक शमशान से उत्तर से दक्षिण चलते हुए सीमेन्ट फैक्ट्री एरिया लेते हुए व ऑफिस टाइम ऑफिस को छोड़ते हुए सीमेन्ट फैक्ट्री चैक पोस्ट मुख्य सडक फैक्ट्री से बजरिया पर चैक पोस्ट से पूर्व से पश्चिम चलते हुए साहूनगर स्कूल की दीवार कोने को शामिल करते हुए मुख्य सडक कोटा-लालसोट मेगा हाईवे पर कययूम के मकान को छोड़ते हुए मेगा हाईवे से दक्षिण से उत्तर चलते है। मुख्य सडक कोटा-लालसोट हाईवे पर साहूनगर स्कूल खेल मैदान का उत्तरी कोने तक।
नोट:- पुराना वार्ड नं० ४५ का भाग शामिल है।

आयुक्त
नगर परिषद, सवाई माधोपुर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।